



**特别报道  
现代快报  
封10  
快报回访**

责编 王蒙 美编 于飞 组版 谈雷  
2012.8.15 星期三 10



昨天下午，遇害者程师傅的父亲在家里守着电视收看周克华被击毙的新闻 现代快报记者 李绍富 摄

# 昨天，快报记者回访南京“1·6”劫案遇害者家属 **不再憋屈，不会再做恶梦 父母烧纸告慰遇害儿，让他安息**

## 把好消息告诉了所有亲戚

从南京主城区出发，顺着机场高速往南约16公里，拐向一条3米多宽的乡村公路，继续前行约3公里，便是程师傅生前所在的村庄——上蒲塘村。

昨天下午4点左右，现代快报记者来到上蒲塘村，沿路两边随处可见三五个村民聚集在一起，大家议论的话题都是“周克华被抓了”。“顺着这条小路往前走300多米，就是程师傅家，他父母都在家，守着电视看周克华被击毙的新闻。”一位引路的村民说。

程师傅家是一栋两层小楼，他年迈的父母目前仍住在楼内。“抓住啦！我每天做梦都想抓住他，现在终于抓住啦。”说起杀害自己儿子的周克华被抓，今年60多岁的程母激动得从椅子上站起来，右手握拳在餐桌上狠狠地捶了两下。

程母说，今天一大早，她外出到菜地干活时，一位路过的村民告诉她，杀害她儿子的人在重庆被抓住了，当场被警察用枪打死了。“我年纪大了，耳朵不太好，前几天听电视上说，那个祸害又到重庆杀人了，他们开始跟我说的时候，我还以为是他杀警察了，后来我才听明白，是警察把他击毙了。”程母称，虽然腿脚

不好，但她一路小跑着，回家告诉了老伴，并打电话给家里所有的亲戚。

## 母亲：终于能睡个安稳觉了

打完电话后，听村里人说电视上正在放周克华被警察击毙的新闻，她就和老伴一起，守在了电视机旁。“我不识字，眼睛不好，老爷子耳朵又不好，我们两个人守着电视，看到电视上两个民警在跟拿话筒的人说，我们没听懂说什么，但一看就知道是在说怎么打死他的。”程母称，自从她儿子出事后，她就再没睡过一次好觉，经常夜里惊醒。

“这半年多来，今天是我感觉最高兴的一天。”她说，自己有糖尿病和关节炎，儿子出事后，她整天就觉得没精神，想起儿子出事，就吃不下饭，睡不好觉。“晚上终于可以睡个安稳觉了，再也不会做恶梦了。”

## 父亲：从此心里不再憋屈

昨天傍晚6点左右，70多岁的程父正准备吃晚饭，听说电视里正在播放周克华被击毙的新闻后，他放下碗筷，把电视机声音开得很大，双眼盯着屏幕。“我要看看这个杀死了很多人恶魔的下场，两个民警真了不起，他先开枪了，还把他给击毙了。”程父称，他今天比以前任何一天都高兴，遇到人就说杀害他儿

子的凶手被击毙了。

“儿子出事后，我们一家人外出，大多数时候都低头做人，心里难受啊！”说这话时，年迈的程父禁不住抹了一把眼泪，称此前一想起儿子被害这么久，害死他的人还没遭到惩罚，他就只能流泪。

“儿子已经去了，害死他的人也被击毙了，现在终于可以抬头做人了，心里再也不憋屈了。”程父将电视声音开得很高，耳朵不好的他要听听新闻里周克华的相关消息。

## 父母烧纸告慰遇害的儿子，让他安息

据程母介绍，程师傅家里姐弟三人，他是老么。“他们常年在南京工作，为了姑娘上学，一家三口就在南京租房住。”程母称，孙女今年18岁，刚高中毕业，跟她妈妈租住在南京，现在母女俩相依为命，主要靠她妈妈打工。“孙女成绩一直不错的，可她爸爸去世后，对她打击非常大。”程母称，孙女最后一个学期成绩下降非常厉害，高考成绩不理想，目前还不知道该咋办。

昨天下午，程母还跑到附近商店买了纸钱，“我们烧纸给他，把害死他的人被警察击毙的消息带给他，让他好好安息。”

## 相关新闻

程师傅生前公司老板：**凶残歹徒被击毙  
得知消息很高兴**

昨天下午，现代快报记者联系上了程师傅生前所在的建材公司老板贾先生，而他也是南京“1·6”劫案的另一位当事人。

“我一大早就从网络和电视上知道了这个消息，终于被抓到了。”贾先生言语中透露出欣喜，杀害自己员工的歹徒被击毙，他很高兴。

而对程师傅的善后事宜，贾先生称，程师傅遇害后不久，在政府部门的协调下，他就与程师傅家人协商好了补偿方案，善后事宜早已处理好了。

而据当时参与协调的相关人士称，程师傅遇害当天是陪着老板去取钱出事的，属于因工作出事，而且是在上班时间。事发后不久，程师傅家人便找到公司要求解决善后事宜。后来在政府的协调下，公司老板补偿了他家一笔钱，至于这笔钱的数额，该人士不肯透露。

今年1月6日，周克华在南京下关和燕路作案时，不幸被他残忍杀害的程师傅是江宁湖熟人。昨日，得知歹徒被击毙后，程师傅的父母在家守着电视，收看相关新闻。

程师傅的母亲说，自从儿子出事后，她就没睡过一次好觉，现在，终于能睡个安稳觉了，再也不会做恶梦了。

程师傅的家人称，要是周克华没被击毙，是被警察逮住后关起来了，在他伏法前，他们全家都要轮番去抽他几个巴掌，问他为什么这么狠心。

本报撰文 现代快报记者 李绍富

**感恩回馈 幸运抽奖**

JSCN 江苏有线 江苏有线云媒体

**一重礼 免费体验特权**  
点播“电影包”/“电视剧包”，二选一，免费体验一个月！

**二重礼 专享优惠特权**  
“点播至尊包”，享受半年仅需10块钱，原价90元！

**活动细则**

- 拍奖方式：2012年8月15日，在南京市云媒体电视门户中随机抽取2万幸运用户。
- 通知方式：活动期间通过电视滚动字幕通知中奖幸运用户。
- 领奖方式：幸运用户于2012年9月20日前进入“云媒体电视营业厅-业务订购-周年庆专享”，自助开通免费产品和特惠产品，也可拨打96296人工订购开通。
- 特别提示：3个产品包每台机顶盒只能订购一次；其中“电影包”和“电视剧包”只能二选一订购；如果用户订购后退订再订购，则不再享受幸运用户优惠；优惠产品到期后将自动关闭。

云媒体电视上线三周年  
收视大礼 奖赠两万家庭

96296 WWW.NJCATV.NET